

**ΕΒΛΕΠΑ** στην τηλεόραση της Σέρβας φίλη μου κάποια φευγαλέα πλάνα από τη γιορτή των Σκοπιανών για την Ημέρα της Ανεξαρτησίας τους με φόντο το άγαλμα του Μεγαλέξανδρου και πιο πέρα στο Μοναστήρι υψωνόταν ανδριάντας του Φιλίππου του Β', παππού, όπως λένε οι Σλάβοι Σκοπιανοί, του Κρούμου και προπάππου του Ασουρμπανιμπάλ, μπατζανάκη του Ναβουχοδονόσορα που αν προβληθεί σε εκπομπή με θέμα τα UFO θα σπάσει το ταμείο! Εκείνο που έκανε τη μεγαλύτερη εντύπωση από την όλη εκδήλωση ήταν που εκφωνούσε λόγο ο Νικόλα Γκρουέφκι λέγοντας στους συμπατριώτες του ότι έχουν "μακεδονική γλώσσα και ταυτότητα". Τι μίσος ήταν αυτό που έβγαине από τα αφρισμένα χείλη των μενόμενων Σκοπιανών. Και ξέρετε τι έλεγε; Ότι εμείς οι Έλληνες τους "κλέψαμε" τον Μεγαλέξανδρο, και "Εμείς οι Μακεδόνες έχουμε πάνω από 7 χιλιάδες χρόνια πολιτισμό"! Ακόμη και το "παρδαλό κατόικι" θα γελάει με αυτά που ακούστηκαν!

**ΝΑ ΣΟΒΑΡΕΥΤΟΥΜΕ** Φίλοι Σκοπιανοί! Σας προσφωνούμε με το όνομα της πρωτεύουσας του κρατιδίου σας και φέρει την προσωρινή ονομασία FYROM, γιατί δεν γνωρίζουμε από την ιστορία όχι τη δική μας αλλά την ξένη αν υπάρχει κράτος από εθνολογικής πλευράς και από γλωσσικής με την ονομασία Μακεδονία εκτός από το χώρο που βρίσκεται εντός της Ελληνικής Επικράτειας και πήρε το ό-



## ΣΑΕ, ΣΑΕ, ΠΟΥ ΕΙ;

νομα Μακεδονία γύρω στο 2000 προ Χριστού από τους Δωριείς που εγκαταστάθηκαν εκεί. Ούτε κατοικήσατε ποτέ ούτε τώρα κατοικείτε σε περιοχή όπου οι Έλληνες (Μακεδόνες ή Νότιοι), οι Ρωμαίοι, οι Βυζαντινοί και οι Οθωμανοί ονόμασαν ποτέ Μακεδονία. Η Παγκόσμια Ιστορία είναι σαφέστατη, η σημερινή και αρχαία Μακεδονία, επί Βυζαντινών οριζόταν από δυο θέματα, το θέμα Θεσσαλονίκης με πρωτεύουσα την φερώνυμη Συμβασιλεύουσα και το θέμα Στρυμόνος με πρωτεύουσα τους Φιλίππους. Αντίθετως η ευρύτερη περιοχή των Σκοπιών σήκρε στο θέμα Βουλγαρίας με πρωτεύουσα στην αρχή την Ναϊσό και από το 1014 μετά Χριστόν και ύστερα την Πρίλαπο.

**ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΙΑΚΙ** είναι να λέτε ότι είστε απόγονοι του Μεγαλέξανδρου! Αφού ξέρετε καλύτερα από μας ότι εμφανιστήκατε στην περιοχή κατά τον 6ο - 7ο αιώνα μετά Χριστόν. Χίλια ολόκληρα χρόνια μετά τον Μεγαλέξανδρο! Επίσης αστειό δεν είναι να επιμένετε σε Άπταιστα Βουλγαρικά ότι

είστε "Μακεδόνες"! Ναι, η Γλώσσα που μιλάτε σήμερα, Φίλοι Σκοπιανοί, είναι ένα απομεινάρι της πρωτοβουλγαρικής, για να μην πω ότι δεν είναι ούτε καν γλώσσα αλλά διάλεκτος. Συνεπώς, πριν σας επινοήσει το κεφάλι του Τίτο ως αντιστάθμισμα της Σερβικής Συνιστώσας στην Ομοσπονδιακή Γιουγκοσλαβία, εσείς και ο εθνικισμός σας δεν ήταν τίποτε άλλο παρά ένα Βουλγαρικό πρόσταγμα (όσο και παρακολούθημα), είτε αυτό εκφραζόταν από το VMRO είτε από τον Γκληγκόρφ, είτε από τους δικούς μας σλαβόφωνους μειονοτικούς που δεν αυτοπροσδιορίζονται Έλληνες. Ή μήπως δεν είναι αλήθεια ότι Μακεδονία (του Πιρίν) άρχισαν να ονομάζουν την περιοχή στα νεότερα χρόνια πρώτοι οι Βούλγαροι, ώστε ο Βουλγαρικός Εθνικισμός με αλτρωτική προπαγάνδα να δικαιολογεί τα επεκτατικά του σχέδια για Μεγάλη Βουλγαρία;

**ΦΙΛΟΙ** από τα Σκόπια, αν λοιπόν ούτε Ιστορικά, ούτε Γλωσσικά, ούτε Γεωγραφικά μπορείτε να τεκμηριώσετε μια καταγωγική ταυτότητα, γιατί

γλιστράτε σε μια Φυλετική Φαντασίωση στερημένοι από κάθε πολιτισμική αυταξία και σοβαρότητα; Εμείς οι Έλληνες δεν διεκδικούμε τίποτε από τη φίλη χώρα των Σκοπιών. Το μερίδιό μας της Ιστορίας διεκδικούμε και αυτό νομίζω είναι μια από τις ευγενέστερες διεκδικήσεις παγκοσμίως. Τα σημειώνουμε αυτά Φίλοι από τα Σκόπια, γιατί μια λαϊκή παροιμία λέει πως οι καλοί λογαριασμοί κάνουν τους καλούς Φίλους. Και εμείς αισθανόμαστε Φιλία και θέλουμε να μείνουμε Φίλοι, αρκεί να αποβάλετε την Ψευδαισθήση που μας χωρίζει.

**ΣΑΕ, ΣΑΕ, ΠΟΥ ΕΙ;** Τι έκανε το ΣΑΕ Ωκεανίας όταν ο "ΚΟΣΜΟΣ" Δημοσίευσε τα άθλια δημοσιεύματα των Σκοπιανών εναντίον της Πατρίδας μας και του Ελληνισμού; Ή τι έκανε για να μην Αναγνωριστούν σαν "Μακεδονία" τα Σκόπια;

**ΕΥΓΕ** στο Ελληνόψυχο Αυστραλιανό Ελληνικό Συμβούλιο, το μόνο Συντονιστικό Όργανο της Ομογένειας, που με όλους τους Μακεδόνες Συμπατριώτες μας και με την Υποστήριξη Ολόκληρης της Ελληνικής Παροικίας, προχωρά σαν τον Ανταίο και δίνει την Πρέπουσα Απάντηση στα Φερέφωνα της Οργανωμένης Προπαγάνδας των Παραχαρακτών της Ιστορίας και Σφετεριστών Ελληνικών Ονομάτων και Συμβόλων και παραμένει Άγρυπνος Φρουρός στο Μετερίζι του Αγώνα για όσους Επιβουλεύονται την Εθνική και Πολιτιστική Υπόσταση της Πατρίδας μας. Εύγε τους!



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

## Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



**Euro Funeral Services**

**Εξυπηρετούμε όλο το Σύδνεϋ**

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία  
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές  
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια





**Head Office and Chapel**  
**890 Canterbury Rd., Roselands, 2196**      **10 Hassall Street, Parramatta, 2150**